
 

Zborovská 11, 150 21 Praha 5    tel.: 257 280 830    tumao@kr-s.cz    www.kr-stredocesky.cz 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 

některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou 

působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě 

provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Rozšíření chovu skotu Klucké Chvalovice“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

 

Identifikační údaje 

Název záměru:  „Rozšíření chovu skotu Klucké Chvalovice“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: Záměr je zařazen do bodu II/69 cit. zákona 

Oznamovatel: Zemědělské družstvo „Vysočina“, Zbýšov 21, 285 65 Zbýšov 

IČO oznamovatele: 46353909 

Zpracovatel oznámení: Farm Projekt, Ing. Miroslav Vraný, Jindřišská 1748, 530 02 Pardubice. 

Kapacita (rozsah) záměru: Předmětem záměru je rekonstrukce a rozšíření farmy skotu v Kluckých 

Chvalovicích, nově vznikne: stáj pro jalovice o kapacitě 399 míst – stelivová s lehacími boxy, 4 silážní 

žlaby o rozměru 2500 m3, jímka k silážním žlabům o rozměru 456 m3, hnojiště o ploše 920 m2 s 

jímkou, a původní stáj K102 bude rekonstruována na reprodukční stáj pro 100 ks dojnic – stelivová, 

volná s kotci. Kapacita bude navýšena ze stávajících 440,2 dobytčích jednotek na 945,2 dobytčích 

jednotek. 

Umístění záměru: kraj:   Středočeský 

   obec:  Zbýšov 

   k. ú.:  Klucké Chvalovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

Praha: 16.11.2020 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 160788/2020/KUSK 

Spisová značka: SZ_133458/2020/KUSK 

Vyřizuje: Bc. Ondřej Tůma / l. 830 

Značka: OŽP/OT 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Investor zamýšlí přesunout část živočišné výroby z jiných středisek do Kluckých Chvalovic, nově 

vzniká:  

1. Stáj pro jalovice o kapacitě 399 míst – stelivová s lehacími boxy.  

2. Silážní žlaby 4 x á 2500 m3 

3. Jímku k silážním žlabům 456 m3   

4. Hnojiště o ploše 920 m2 s jímkou 

5. Původní stáj K102 bude rekonstruována na reprodukční stáj pro dojnice 100 ks, stelivová, volná s 

kotci 

Kumulace se záměry jiných subjektů – lokalita se nachází v oblasti intenzivně zemědělsky využívané. 

Možné kumulace vlivů z ostatních provozů živočišné výroby lze předpokládat zejména v oblastech 

emisí do ovzduší. Díky vzdálenosti ostatních chovů živočišné výroby lze však předpokládat zcela 

minimální interakci z hlediska zápachu. Oznamovateli dále není známo, že by v dotčeném území byly 

v současné době projednávány jiné záměry s významným vlivem na životní prostředí, které by měly 

být součástí tohoto posuzování. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:  

Demoliční práce- stáj je umisťována v rámci stávajících ploch farmy, z části zemědělské půdy. 

Součástí realizace je rekonstrukce stávajícího objektu. 

 • Objekty stájový – za možné riziko lze označit střešní krytinu, která může obsahovat azbest, to je v 

zemědělských areálech časté.  

Rizikové materiály  

• Azbest – jedná se o střešní krytinu na stájích, kde nelze vyloučit v této fázi i azbest. Jedná se o 

naprosto běžný jev v zemědělských areálech – odborné firmy jsou na tyto situace vybavené s 

minimalizací rizika dopadů zejména na lidské zdraví. Odstranění je v tomto případě žádoucí náprava 

území.  

• Kontaminace podloží – nepředpokládá se, jedná se o běžný zemědělský areál a v minulosti nikdy 

nedošlo k významnějším únikům ropných látek. 

Při nakládání s nebezpečnými látkami je možné záměr realizovat bez komplikací. 

Ostatní odpady 

• Stavební materiály vhodné pro recyklaci v místě – beton, cihly (musí provést oprávněná osoba).  

• Stavební materiály nutné pro předání oprávněné osobě – ocel, dřevo, neželezné kovy 

(elektroinstalace), plast, sklo a další látky bez nebezpečných vlastností. 

Technická a organizační opatření 

Opatření technického a organizačního rázu je zapotřebí provést celou řadu. Na tomto místě jsou 

stanovena pouze rámcově, detailně musí být rozpracována v projektu, provozních směrnicích a dalších 

dokumentech dle zákona. Jsou uvedena navržená opatření ve stadiu přípravy projektu, výstavby i 

provozu. Opatření jsou rozdělena do třech základních částí, a to na územně plánovací a předprojektová 

opatření, opatření pro období výstavby a období pro vlastní provoz.  

a) fáze územně plánovací a předprojektová opatření 

 Opatření pro minimalizaci zápachu jsou uvedena v odlišné struktuře, důvodem je větší 

přehlednost pro následné dodržování.  

• Jako součást projektu zpracovat projekt sadových úprav pro snížení pohledových dopadů i 

pro snížení zápachu díky vytvoření bariérových prvků mezi zástavbou a areálem. 

 Pro projekt jsou závazné právní a technické normy ČR, rozsah daný tímto rámcem je pro 

záměr zcela dostatečný. 
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b) fáze výstavby  

Opatření pro minimalizaci zápachu jsou uvedena v odlišné struktuře, důvodem je větší 

přehlednost pro následné dodržování. 

 • Zeleň v rámci sadových úprav vysázet nejpozději ke kolaudaci.  

Pro projekt jsou závazné právní a technické normy ČR, rozsah daný tímto rámcem je pro 

záměr zcela dostatečný. 

 Ostatní: 

 • Minimalizovat negativní vlivy dopravy v průběhu výstavby na nejbližší okolí, a to tak, že 

práce budou omezeny na denní hodiny a doprava na dohodnutých trasách s tím, že investor 

bude dbát na plynulost dopravy a bude provádět pravidelnou očistu přilehlých komunikací. 

Provádět očistu kol techniky před výjezdem na komunikace. 

 • V případě zvýšené prašnosti při suchém počasí provádět skrápění míst, kde prašnost vzniká.  

c) fáze provozu stavby  

• Udržovat celý areál v čistotě a pořádku včetně vnitro faremních komunikací a přilehlé části 

příjezdové komunikace.  

• Ošetřovat vysázenou zeleň.  

• Zajistit pravidelné provádění desinfekce, dezinsekce a deratizace areálu. Používat výhradně 

chemické látky a chemické přípravky schválené pro použití v ČR • Zajistit optimální 

provětrávání stájí z důvodů dostatečné obměny vzduchu v objektech chovu zvířat. 

Opatření pro zařízení k minimalizaci zápachu- Analýza zápachu v území  

I. Živočišná výroba - Nově navržené stáje jsou navrženy jako technologicky vyhovující, výměna 

vzduchu, snadná obsluha a čistota povede k tomu, že chov samotný bude nekonfliktním. 

 Opatření: Kontejnery s hnojem budou bezodkladně odváženy ze střediska mimo areál ke 

skladování na polní hnojiště, případně na vlastní zastřešené hnojiště. 

II. Silážní žlaby  

• Za významný zdroj zápachu lze za určitých okolností označit silážní žlaby. 

Opatření:  

 Vždy zakrýt siláž uvnitř žlabu tak, aby se k ní nedostávala voda a ani jiné 

degradační vlivy.  

 Aplikovat biotechnologické, chemické (třeba kyselina mravenčí, propionová) 

konzervanty, pokud by byly žlaby identifikovány jako zdroj zápachu. Tyto 

opatření dokonce nebudou znamenat vyšší náklady. Tyto konzervanty vedou 

především k rychlejšímu rozvoji baktérií mléčného kvašení a tím k rychlejší 

konzervaci zasilážované hmoty kyselinou mléčnou. Ve skladované hmotě pak 

nedochází k nežádoucímu kvašení za vzniku podílu např. kyseliny máselné nebo 

oxidaci za vzniku alkoholů.  

Úroveň navrženého technického řešení: Hlavním cílem investora je zlepšení technických a 

technologických parametrů při maximální úspoře investičních prostředků, snížení výrobních nákladů, 

a tím i celkové zlepšení ekonomiky živočišné výroby. Navržené technické řešení odpovídá současným 

evropským zvyklostem řešení zemědělských farem obdobného typu. Pozitivní je i využití stávajícího 

areálu se systémem volného ustájení, které je z hlediska potřeb zvířat v rámci chovu hospodářských 

zvířat optimální a vede k pohodě, jejich dobrému zdravotnímu stavu, a tím i kvalitní následné finální 

produkci. 
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Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad 

uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:   

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 24.9.2020 oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 

zákona „Rozšíření chovu skotu Klucké Chvalovice“, od oznamovatele Zemědělské družstvo „Vysočina“, 

Zbýšov 21, 285 65 Zbýšov. Oznámení záměru s informací o zahájení zjišťovacího řízení bylo rozesláno 

k vyjádření příslušným správním orgánům a územním samosprávným celkům dne. 6.10.2020 pod č. j. 

139323/2020/KUSK. 

Oznámení záměru bylo v souladu s § 16 zákona zveřejněno a informace o projednávaném oznámení 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 6.10.2020  a úřední desce obce Zbýšov dne 

7.10.2020. V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován v plném rozsahu podle zákona. 

Předmětem záměru je rekonstrukce a rozšíření farmy skotu v Kluckých Chvalovicích, nově vznikne: 

stáj pro jalovice o kapacitě 399 míst – stelivová s lehacími boxy, 4 silážní žlaby o rozměru 2500 m3, 

jímka k silážním žlabům o rozměru 456 m3, hnojiště o ploše 920 m2 s jímkou, a původní stáj K102 

bude rekonstruována na reprodukční stáj pro 100 ks dojnic – stelivová, volná s kotci. Kapacita bude 

navýšena ze stávajících 440,2 dobytčích jednotek na 945,2 dobytčích jednotek. Kumulace se záměry 

jiných subjektů – lokalita se nachází v oblasti intenzivně zemědělsky využívané. Možné kumulace 

vlivů z ostatních provozů živočišné výroby lze předpokládat zejména v oblastech emisí do ovzduší. 

Díky vzdálenosti ostatních chovů živočišné výroby lze však předpokládat zcela minimální interakci z 

hlediska zápachu. Oznamovateli dále není známo, že by v dotčeném území byly v současné době 

projednávány jiné záměry s významným vlivem na životní prostředí, které by měly být součástí tohoto 

posuzování. 

Stavba není spojena se záborem rozsáhlejších přírodních či parkových ploch. Narušení místních tradic 

a podobně nelze v souvislosti s dostavbou areálu očekávat. Areál leží mimo turisticky zajímavé trasy. 

Negativní reakce obyvatel z důvodů technického a technologického řešení stavby ve vztahu k 

podmínkám chovu jsou prakticky vyloučeny rovněž, neboť se jedná o stavbu, etologicky a ekologicky 

vyhovujícího typu splňující všechny podmínky pro welfare. Narušení faktoru pohody - realizace 

hodnoceného záměru a související provoz je situován v rámci areálu, kde je prokázáno, že se stávající 

stav nezhorší. Určitá míra zemědělské výroby do území patří. 

Emise spojené provozem dopravních prostředků při výstavbě lze považovat za málo významný vliv. 

Při dodržení emisních limitů pro dopravní prostředky lze s jistotou tvrdit, že tyto emise jsou z hlediska 

vlivu na imisní pozadí v širší oblasti zanedbatelné. Na základě zpracované rozptylové studie lze tvrdit, 

že záměr je v interakci s obytnou zástavbou a může působit pachový vjem u obytné zástavby, nyní i v 

budoucnosti, změna je málo významná. Navýšení kapacity střediska je kompenzované. Moderní stáje 

nabízí větrání do hřebene, kvalitní ustájení – naředění vzduchu a nižší emise absolutně. Celkově lze 

tvrdit, že realizace neznamená hodnotitelné zhoršení stavu v území. Nepříznivé pachové aspekty 

mohou vznikat při aplikaci hnoje a tekutých hnojiv na pozemky zemědělské půdy v rámci 

obhospodařovaných pozemků. Navrhovaná opatření v rámci rozvozu a zapravené s přihlédnutím k 

aktuálním rozptylovým podmínkám garantují, že bude i tento aspekt minimalizován – je třeba vždy 

přihlížet k aktuální meteorologické situaci v území. Aplikace chlévské mrvy na zemědělské pozemky 

bude při dodržení pravidel pro aplikaci organických hnojiv přínosem pro udržení kvality a úrodnosti 

zemědělské půdy. 

S ohledem na charakter stavby a její rozsah, vzdálenost od obytné zástavby lze předpokládat, že 

nebudou překračovány hygienické limity hluku z výstavby jak z areálu samotného, tak z dopravy na 

pozemních komunikacích. Vliv přenosu vibrací na obyvatelstvo se s ohledem četnost dopravy a 

instalované technologie v areálu neprojeví. 

Kvalita povrchových a podzemních vod musí být nedotčena, to souvisí s prevencí opatření, které by 

mohly způsobit masivní kontaminaci tekutými odpady, případně ropnými látkami z vozidel při 

přepravě při havárii. Tato situace se nepředpokládá, nelze ji však nikdy vyloučit, proto pro tyto 
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případy bude nutno aktualizovat havarijní plán. Podlahy stáje musí být vodotěsné, dle platných 

vodohospodářských předpisů. Zdroje veřejného vodovodu jsou pro záměr dostatečné. Vlivem 

posuzovaného záměru nedojde k zásahům do zvodnělé části kolektoru nad míru stávající. 

Záměr znamená zásah do ZPF, záměr je odůvodněný územním plánem. Rozsah záboru je redukován 

na nezbytné minimum. V rámci výstavby budou dotčeny pozemky, jejichž součástí je zachovaná 

vrstva původní půdy. S touto půdou bude zacházeno tak, aby nedošlo k jejímu znehodnocení, bude 

zejména využita k sadovým a terénním úpravám ve středisku. 

Realizace záměru nemá vliv na horninové prostředí a neovlivňuje nerostné zdroje a nezpůsobí ani 

změny hydrogeologických charakteristik území. 

Oblasti ochrany ptáků i evropsky významné lokality nebudou posuzovanou stavbou narušeny ani 

ohroženy. Turistických aktivit se vlastní místo výstavby ve svém okolí nedotýká a ani je neovlivňuje. 

Dotčené parcely jsou z části v majetku třetích osob, realizace je podmíněna souhlasem. Z hlediska 

dopravní zátěže dojde jen k minimálnímu nárůstu maximální denní četnosti dopravy oproti stavu 

stávajícímu. Zátěž na místní komunikace je obvyklá, akceptovatelná. Na základě předložených 

podkladů, výše uvedeného odůvodnění a vypořádání obdržených připomínek rozhodl příslušný úřad 

tak jak je uvedeno ve výrokové části. 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Středočeský kraj – ze dne 2.11.2020 pod č.j. 154512/2020/KUSK 

Krajský úřad Středočeského kraje – součástí závěru zjišťovacího řízení 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kutná Hora – ze 

dne 19.10.2020 pod č.j. KHSSC 50678/2020 

Česká inspekce životního prostředí – ze dne 2.11.2020 pod č.j. ČIŽP/41/2020/11789 

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj, pracoviště Kutná Hora – ze 

dne 19.10.2020 pod č.j. SVS/2020/119819-S 

Ze strany veřejnosti nebylo obdrženo žádné vyjádření. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj - souhlasí se záměrem „Rozšíření chovu skotu Klucké Chvalovice“ a nepožaduje 

další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

Krajský úřad Středočeského kraje – dle jednotlivých složkových zákonů  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen „Krajský úřad“), 

jako orgán ochrany přírody příslušný z hlediska svěřených kompetencí dle ustanovení § 77a zákona 

ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 

114/1992 Sb.“), k záměru předmětné stavby uvádí:  

Jako příslušný orgán ochrany přírody dle ustanovení § 77a odst. 4 písm. n) zákona č. 114/1992 Sb. 

Krajský úřad sděluje, že v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb. byl 

stanoviskem vydaným pod č. j. 105192/2020/KUSK ze dne 28. 7. 2020 k záměru „Rozšíření chovu 

skotu Klucké Chvalovice“ vyloučen významný vliv předloženého záměru samostatně i ve spojení s 

jinými záměry nebo koncepcemi na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit 

nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními nařízeními, které spadají do kompetence 

Krajského úřadu – toto stanovisko zůstává i nadále v platnosti.  

Z hlediska ostatních jím chráněných zájmů na úseku ochrany přírody a krajiny Krajský úřad k 

předloženému záměru nemá připomínky zejména ve vztahu k možnému negativnímu ovlivnění 

skladebných částí regionálního územního systému ekologické stability a zvláště chráněných území v 
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kategoriích přírodní rezervace a přírodní památka a jejich ochranných pásem (v dosahu vlivů 

navrhované stavby se tyto obecně a zvláště chráněné části přírody nenacházejí). Ohledně zvláště 

chráněných druhů rostlin a živočichů Krajský úřad upozorňuje na nutnost respektovat jejich základní 

podmínky ochrany uvedené v ustanovení § 49 a § 50 zák. č. 114/1992 Sb., jelikož dle Nálezové 

databáze ochrany přírody vedené Agenturou ochrany přírody a krajiny České republiky byl v těsné 

blízkosti předmětného zemědělského areálu dne 9. 5. 2017 zaznamenán výskyt zvláště chráněného 

druhu čápa černého (Ciconia nigra) a v blízkém okolí byl dne 21. 12. 2019 zaznamenán výskyt zvláště 

chráněných druhů koroptve polní (Perdix perdix) a ťuhýka šedého (Lanius excubitor) – v případě 

reálné možnosti škodlivého zasahování do přirozeného vývoje nebo do biotopu některých z těchto 

druhů v důsledku realizace záměru je nezbytné Krajský úřad zažádat o povolení výjimky ze zákazů 

podle § 56 zákona č. 114/1992 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších 

předpisů 

Z dokumentace vyplývá, že stavbou budou dotčeny pozemky, které jsou součástí zemědělského 

půdního fondu. Před vydáním územního rozhodnutí je nutné požádat o souhlas k trvalému a 

dočasnému odnětí půdy ze ZPF v souladu s § 9 odst. 1 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně 

zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s § 18 odst. 1 citovaného 

zákona se žádost o souhlas podává na příslušném obecním úřadu s rozšířenou působností, v jehož 

správním obvodu se nachází největší část zemědělské půdy, která má být ze ZPF odňata (v tomto 

případě na Městský úřad Čáslav).   

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření je třeba se řídit pokyny, které jsou v tomto vyjádření 

sepsané a postupovat dle cit. zákona. 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů      

Předmětem záměru je rekonstrukce a rozšíření střediska živočišné výroby situovaného v 

severovýchodní části obce Klucké Chvalovice. Jedná se o středisko zaměřené na výrobu mléka. Nově 

zde vznikne stáj pro jalovice o kapacitě 399 míst, 4 silážní žlaby (à 2500 m3), jímka k silážním 

žlabům (456 m3) a hnojiště o ploše 920 m2 s jímkou. Původní stáj K102 bude rekonstruována na 

reprodukční stáj pro 100 ks dojnic. Celková roční emise amoniaku vzroste po realizaci záměru z 

původních 9,279 tun na 17,195 tun.   

Chov hospodářských zvířat s celkovou projektovanou roční emisí amoniaku nad 5 t včetně je zdrojem 

tzv. vyjmenovaným v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“). K realizaci a provozu tohoto zdroje vydává v souladu 

s § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší závazné stanovisko k umístění a provedení stavby a povolení 

provozu krajský úřad.  

K řízení o vydání závazného stanoviska podle § 11 odst. 2 písm. b) a c) zákona o ochraně ovzduší je v 

souladu s § 11 odst. 8 zákona o ochraně ovzduší žadatel povinen předložit odborný posudek, který 

bude zpracovaný autorizovanou osobou.  

V rámci žádosti o změnu povolení provozu je třeba předložit ke schválení aktualizovaný provozní řád 

v rozsahu stanoveném přílohou č. 12 k vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a 

jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, ve znění 

pozdějších předpisů.  

Dle předložené rozptylové studie lze záměr považovat za akceptovatelný, při realizaci všech opatření 

jako součásti záměru se jedná o trvalé zlepšení stavu v území.  

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek      
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Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kutná 

Hora 

KHS jako dotčený správní úřad s hodnocením podkladů zjišťovacího řízení záměru: „Rozšíření chovu 

skotu Klucké Chvalovice“ souhlasí. Posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů nepožaduje.  

Zjišťovací řízení v rozsahu posouzení dokladuje předpoklad splnění požadavků na ochranu veřejného 

zdraví při umístění rozšíření chovu skotu v k. ú. Klucké Chvalovice. Mohlo být vydáno kladné 

vyjádření k zjišťovacímu řízení. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek 

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj, pracoviště Kutná 

Hora  

KVSS sděluje, že k oznámení nemá připomínky. Při navýšení počtu chovaných zvířat všech věkových 

kategorií je třeba dodržet při ustájení parametry, které jsou zákonně dané ve Vyhlášce o minimálních 

standardech pro ochranu hospodářských zvířat č. 208 z roku 2004. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření je třeba se řídit Vyhláškou o minimálních standardech 

pro ochranu hospodářských zvířat. 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – ČIŽP OI Praha nemá 

k předloženému oznámení záměru připomínky, pouze upozornění ze strany ochrany ovzduší. Inspekce 

nepožaduje další posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Oddělení ochrany ovzduší: Z hlediska zákona č.201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění, 

nemáme k oznámení záměru zásadní připomínky. Pouze upozorňujeme, že v případě realizace záměru je 

provozovatel povinen zažádat krajský úřad o vydání povolení provozu. 

Oddělení ochrany vod: K předloženému oznámení záměru nemáme z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o 

vodách, v platném znění připomínky. 

Oddělení odpadového hospodářství: Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých 

dalších zákonů, v platném a účinném znění, nemáme k předloženému oznámení záměru připomínky.  

Oddělení ochrany přírody: Z hlediska zájmů chráněných zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 

krajiny, nemáme k předloženému oznámení záměru připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 
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Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží 

dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení 

na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Bc. Ondřej Tůma 

 odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

Středočeský kraj a obec Zbýšov (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve 

smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad ve smyslu § 16 

odst. 2 žádá obec Zbýšov o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v 

co nejkratším možném termínu. Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na 

internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2329. 

 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.:   160788/2020/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce  

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5  

2. Obec Zbýšov, Zbýšov 30, 285 65 

Dotčené orgány:  

3. Městský úřad Čáslav, odbor životního prostředí, Nám. Jana Žižky z Trocnova 1, 286 01 Čáslav  

4. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kutné Hoře, U Lorce 40, 284 

01 Kutná Hora  

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40/11, 160 00 Praha 6  

6. KVS SVS pro Středočeský kraj, pracoviště Kutná Hora, Čáslavská 92, 284 80 Kutná Hora   

7. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 

21 Praha 5  

Oznamovatel:  

8. Zemědělské družstvo „Vysočina“, Zbýšov 21, 285 65  

Na vědomí:  

9. MŽP, Odbor IPPC/EIA, Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10  

10. Městský úřad Čáslav, odbor výstavby a regionálního rozvoje, Náměstí Jana Žižky z Trocnova 1, 

286 01  

11. Povodí Labe, s. p., Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové  

12. Zpracovatel oznámení Farm Projekt, Ing. Miroslav Vraný, Jindřišská 1748, 530 02 Pardubice  
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